

**Maia ȘEVCIUC,**

*doctor în pedagogie, conferențiar universitar*

A absolvit școala medie din satul Căinari-Vechi, raionul Soroca, după care își face studiile la Universitatea de Stat din Moldova, Facultatea de Matematică și Cibernetică (specialitatea Matematica Aplicată), pe care o absolveste în anul 1993. Timp de 6 ani (1993-1999) activează în calitate de cercetător științific și cercetător științific superior în cadrul Institutului de Științe Pedagogice și Psihologice din Chișinău.

În 1999 susține cu succes teza de doctor în pedagogie, în cadrul Consiliului Științific Specializat de pe lângă Institutul de Științe Pedagogice și Psihologice, cu tema *Fundamente psihopedagogice de formare a intereselor cognitive la elevi*.

Dna Maia Șevciuc activează în cadrul Universității de Stat din Moldova din anul 1999 în calitate de lector superior, iar începând cu 31 mai 2005, în rezultatul alegerii prin concurs – în calitate de conferențiar universitar. În perioada 1999-2002 exercită funcția de șef-adjunct al Catedrei Pedagogie și Psihologie. În anii 2002-2012 activează în calitate de prodecan al Facultății de Istorie și Psihologie, Facultății Psihologie și Științe ale Educației (USM), iar din 2012 până în prezent, în rezultatul alegerii prin concurs, este șef al Catedrei Științe ale Educației (USM), reorganizată din noembrie 2015 în Departamentul Științe ale Educației (USM).

Activitatea didactică a dnei Maia Șevciuc este direcționată spre elaborarea și predarea cursurilor normative: *Pedagogie generală; Metodologia cercetării în pedagogie și psihologie; Teoria și metodologia curriculumului; Pedagogia și psihologia învățământului universitar* (masterat).

Activitatea didactică este armonios completată cu activitatea științifică. Rezultatele activității didactico-științifice sunt **publicate** în peste 50 de lucrări științifice. Pe parcursul activității sale științifice Maia Șevciuc a participat la elaborarea a două monografii: *Teoria și metodologia curriculumului universitar* (2003); *Didactica universitară: studii și experiențe* (coord., 2011); suporturi de curs: *Metodologia cercetării și statistica aplicată în psihologie și pedagogie* (2013, coautor), *Management educațional. Referențial științific și metodologic* (2014, coautor); zece ghiduri metodice; a publicat peste treizeci de articole în reviste de specialitate. Participarea la conferințe științifice naționale și internaționale s-a concretizat în publicarea a 15 materiale ale comunicărilor științifice.

Pe parcursul activității profesionale participă la un șir de **proiecte de cercetare**: coordonator Proiect instituțional „Conceptualizarea și valorificarea paradigmei didactice axate pe Competențe în cadrul învățământului superior” (2006-2011); membru Proiect național „Elaborarea concepției modernizării sistemului de învățământ, a Codului Educației, strategiilor în domeniul educației pe termen lung și a Planului Național de acțiuni pe termen mediu” (2010); membru Proiect național „Finalizarea Codului Educației și ajustarea strategiei consolidate, planului de acțiuni și modelelor de simulare la prevederile codului” (2011); membru Proiect instituțional „Reconceptualizarea formării profesionale inițiale și continue a specialiștilor din perspectiva interconexiunii învățământului superior și a mediului economic” (2011-2014); membru Proiect UNICEF „Managementul învățământului la nivel regional/raional și instituțional” (2012); membru Proiect UNICEF „Managementul în contextul politicilor de asigurare a calității învățământului din Republica Moldova” (2014-2015); membru Proiect UNICEF „Proiectarea strategică și operațională a dezvoltării învățământului la nivel local” (2014-2015).

Dna Maia Șevciuc este implicată într-o serie de activități adiționale. Este membru al colegiului de redacție al revistei „Studia Universitatis Moldaviae”, președinte/secretar al Seminarului Științific de Profil, secretar al consiliilor științifice specializate, conducător al tezelor



de doctor. Din 2006 până în prezent a pregătit prin studii de doctorat 4 doctori în științe pedagogice.